ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЮТ УЧЁНЫЕ, ИССЛЕДОВАТЕЛИ И ЭКСПЕРТЫ-ФУТУРОЛОГИ ВСЕГО МИРА:

Тема: «РУДОЛЬФ ГЕСС И «ПОСЛЕДНИЙ БАТАЛЬОН СС» С ЛУНЫ»

«АНГЕЛ ВОСТРУБИЛ» (книга-сенсация, 2014 год)

http://shkola-shar.com/angel-vostrubil-diskussiya-o-nacional/

Цитата (стр. 261-262):

«Вот еще одна «необъяснимая» информация о Луне и её Роли в грядущем Апокалипсисе:

Цитируем книгу Андрея Васильченко «Мистика "СС"» (издательство «Яуза», Москва, 2005 год):

«Кстати, о Луне. Рудольф Гесс (заместитель фюрера) после Нюрнбергского трибунала, который приговорил его к пожизненному заключению, держал на стене своей камеры карту Луны. Это было вызвано вовсе не его любовью к астрономии. Он верил, что именно оттуда, с Луны, придет его спасение, последний батальон СС» (стр. 43)

Мы спрашиваем:

НЕУЖЕЛИ С ЛУНЫ ПРИДЕТ... «ПОСЛЕДНИЙ БАТАЛЬОН СС»???

Бред сумасшедшего??? Чушь???

Или — ЗДЕСЬ «СКРЫВАЕТСЯ» какая-то ДРЕВНЯЯ ТАЙНА???

Конечно, можно подумать, будто Рудольф Гесс просто лишился рассудка, уповая на некий мифический «батальон СС с Луны», однако наши Открытия позволяют иначе взглянуть на эту, казалось бы, абсолютно нелепую историю. Мы ДОКАЗЫВАЕМ, что на Луне была (и остается!!!) База Пришельцев, и, скорее всего, у немцев была ТОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ об этом.

Согласно НАШИМ Открытиям:

НА ЛУНЕ НАХОДИТСЯ ДРЕВНЯЯ БАЗА ПРИШЕЛЬЦЕВ С СИРИУСА!!!

Однако руководители III рейха не знали (и не могли знать!!!), что в середине прошлого века на Луне никаких Пришельцев еще не было. «Гости из Прошлого» должны были прилететь (и ПРИЛЕТЕЛИ!!!) в Солнечную систему летом 2012 года, сначала высадившись на Марсе, а затем — на Луне.

Мы утверждаем:

ЛУННЫЕ И МАРСИАНСКИЕ БАЗЫ БЫЛИ «ЗАКОНСЕРВИРОВАНЫ»!!!

ДО (!!!) ИХ ВОЗВРАЩЕНИЯ (в Солнечную систему)!!!

Причем Марсианская ДИЭВ, как мы уже рассказывали, работала в «автоматическом режиме», отслеживая и нейтрализуя угрожающие запуски ракет с Земли, что и объясняет 2/3 неудачных исследовательских миссий к Марсу.

Подчеркнем, что ГЛОБАЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ, которые мы описываем, неразрывно связаны с открытой нами Национальной Идеей России!!!

Чтобы понять, на Чью помощь рассчитывали руководители III рейха, предлагаем познакомиться с «Небесными Знаками», которые мы наблюдали в 2013-2014 годах» (конец цитаты)

дополнение:

ЧТО ДОЛЖНО БЫЛО ПРОИЗОЙТИ И ПРОИЗОШЛО НА CAMOM ДЕЛЕ В 2012 ГОДУ: http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/09/CHTO-DOLZHNO-BYLO-PROIZOYTI-I-PROIZOSHLO-NA-SAMOM-DELE-V-2012-GODU-VIDEO.pdf

О ПРОШЛОМ, НАСТОЯЩЕМ и БУДУЩЕМ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА: http://shkola-shar.com/

С уважением, Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия